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ЗаконуУкраїни «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт           

т.в.о. директора Летичівської публічної бібліотеки Летичівської селищної 

ради про фінансово-господарську діяльність установи за 2023 рік, 

Летичівська селищна рада 

В ИРІШИЛА: 

 

1. Звіт т.в.о. директора Летичівської публічної бібліотеки Летичівської 

селищної ради Дмухівської Ольги Іванівни про фінансово-господарську  

діяльність установи за 2023 рік взяти до відома (додається). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг(голова комісії 

Морозова О.М.) 

 

 
 

Селищний голова Ігор ТИСЯЧНИЙ 
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Звіт про роботу 

Летичівської публічної бібліотеки 

Летичівської селищної ради 

 за 2023р. 

 

В своїй роботі Летичівська публічна бібліотека керуються законом «Про 

бібліотеки та бібліотечну справу в Україні», Законом України про культуру, 

Указами Президента, розпорядженнями Кабінету Міністрів України, 

розпорядженнями Летичівської селищної ради, наказами відділу культури, 

туризму, національностей та релігій спрямованими на забезпечення розвитку 

культури та бібліотечної діяльності. 

Робота бібліотеки була спрямована на реалізацію свободи доступу до 

інформації через організацію відкритого доступу до книжкового фонду, 

забезпечення періодичними, довідковими, інформаційними, краєзнавчими 

виданнями, через можливість користування мережею Інтернет. Доступними для 

користувачів були цикли книжкових виставок. Бібліотекарі надавали 

користувачам кваліфіковану, професійну допомогу в отриманні інформації, 

удосконалювали форми популяризації літератури серед них. 

Основними напрямами роботи бібліотек є формування національного 

патріотизму, зниження соціальної напруженості в суспільстві та його 

консолідації; активізація роботи бібліотек з популяризації європейських 

цінностей, активізація проектної та програмної діяльності, бібліотечно-

інформаційне обслуговування людей з особливими потребами, розвиток 

краєзнавчого туризму, покращення інформаційно-бібліотечного 

обслуговування через центри регіональної інформації, розширення правового 

виховання населення, забезпечення реалізації прав читача на інформацію. 

Першочерговим завданням для бібліотек громади є надання користувачам 

якісних бібліотечних послуг, максимальне задоволення їх запитів, підвищення 

культури обслуговування, висвітлення діяльності книгозбірень у засобах 

масової інформації. 

Летичівською публічною бібліотекою у 2023 році було здійснено:  

- обслуговування 1803 читачів,  

- 15467 відвідування (у т.ч.: на веб-сайті – 2244; масові заходи - 

1392),  

- книговидача –  34001,  

- соціокультурних заходів проведено – 87.  

- Книжковий фонд: надійшло – 356, вибуло – 2031.  

- Підписка періодичних видань 63440 грн (з них для Летичівської 

публічної бібліотеки – 21744 грн). 

 

Сьогодні наша країна перебуває у складних соціально економічних 

умовах, перш за все це пов’язано з введенням воєнного стану в Україні (Указ 

Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного 



стану в Україні»). Варто відмітити, що події, які сьогодні відбуваються 

підвищили роль публічної бібліотеки територіальної громади. Працівники 

бібліотеки беруть участь уволонтерському русі, у підтримці внутрішньо 

переміщених осіб, заклад є інформаційним центрам. Бібліотека 

трансформуєнапрямок роботи, впроваджує послуги, які раніше не надавали. 

Серед мешканців громад зростає попит на цифрові послуги, доступ до яких 

надає бібліотека. 

 

Організація та збереження бібліотечного фонду 

Оновлення бібліотечних фондів відбувається повільно. Літератури нової 

надходить замало, тому для задоволення читацьких запитів використовуються 

можливості єдиного книжкового фонду. Протягом 2023 року видано 

1818примірників; в тому числі в Летичівську публічну бібліотеку – 42 

примірники; сільські бібліотеки – 1739 примірники; 

Також готувались та видавались тематичні добірки. Протягом року було 

видано 44 добірки, в яких містилось 932 книги, з них: 

- Летичівській публічній бібліотеці – 2 добірки;  

- бібліотекам філіям видано 42 добірок. 

Добірки видавались на такі теми: 

«Колядуємо усі: і дорослі, і малі» 

« Україна - нація героїв» 

«Соборній Україні слава нині і повік» 

«Допитливим чомучкам» 

«Слово Тарасове вічне» 

«В моїй Україні сьогодні війна» 

«Земля – наш дім» 

 «Що робити, щоб бути здоровим» 

«З бабусиної скрині» 

«Шана за подвиг, подяка за мир» 

«Стогнала земля від біди і тривог» 

«Молодь – майбутнє держави» 

«Голодомор 1932-1933» 

«Рідна, калинова, щира і чудова» 

«Щедрий врожай з мого городу» 

«Розсипа зима сніжинки із зимової торбинки» 

«Миру в Україні бути!» 

« Майдан. Революція. Гідність» 

«Що ви знаєте про козаків?» 

 

Організація та збереження бібліотечного фонду 

Збереженню книжкового фонду надається постійна увага. 

Згідно графіка переобліки пройшли в читальному залі Летичівської 

публічної бібліотеки, Бохнянській та Ялинівській сільських бібліотеках. В ході 

переобліків та передач було виявлено недостачі книжкових фондів і зроблено 

заміну книг, яких не виявлено у фондах. 

Протягом 2023 року по Летичівській ОТГ було списано 8872 

примірників. В тому числі книг списано 7430 примірників; періодичних видань 

– 1442 примірники.  



Книжковий фонд станом на 01.01.2024 року становив 115494 примірники. 

Якщо аналізувати списання по підрозділах, то видно, що Летичівська 

публічна бібліотека вилучила 2031 примірників, Летичівська бібліотека для 

дітей вилучила 265 примірники та сільські бібліотеки вилучили 6576 

примірників.  

Списано примірників по системі за причинами: 

- зношеної літератури – 4872 примірників; 

- застарілої літератури – 2518 примірників; 

- взамін загублених – 0 примірників; 

- взамін нестачі – 19 примірники; 

- закінчився термін зберігання – 1442 примірники; 

- дублетна – 21 примірник. 

За галузями знань списано за рік: 

- галузевої літератури – 3288 примірників; 

- художньої літератури – 5407 примірників; 

- для дошкільнят – 177 примірників. 

 

Робота куточків регіональної інформації 

На сьогодні бібліотека є регіональним соціально – громадським центром, 

який здійснює інформаційне обслуговування різноманітних категорій 

користувачів.  

Відповідно положення про центр регіональної інформації проводиться 

відповідна робота щодо організації діяльності названої структури, збору 

подання та збереження для читацького загалу документів з питань діяльності  

місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. 

У 2023 році центр регіональної інформації Летичівської публічної 

бібліотеки здійснював свою діяльність за такими напрямками: 

- вивчення запитів користувачів бібліотеки щодо питань пов'язаних з 

діяльністю органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

опрацьовувалась інформація відповідних структур, інформування їх 

представників про наявні запити користувачів; 

- інформаційне обслуговування користувачів, задоволення їх 

інформаційних запитів; 

- збір, акумулювання та збереження відповідної документації, 

рішень, розпоряджень, постанов органів місцевого самоврядування. 

 

 

Центром регіональної інформації організовано виставки, сформовано 

архів законодавчих і розпорядчих матеріалів місцевої влади. Користувачам 

надається довідково - консультативна допомога з питань соціального, 

культурного, економічного розвитку регіону. За допомогою центру 

регіональної інформації (ЦРІ) і кутків інформації (у бібліотеках-філіалах) 

здійснюється робота по забезпеченню прозорості рішень органів місцевого 

самоврядування.  

В ЦРІ акумулюється місцева інформація, висвітлюються відповідні 

програми, готуються інформаційніматеріали, видаються довідки, 

висвітлюються рішення місцевої влади, дані про соціальні пільги, поради 

безробітним, зокрема у зв’язку з подіями в нашій державі висвітлюється вся 



необхідна інформація для вимушено переселених осіб. Центр регіональної 

інформації активно співпрацює з органами влади, установами соціальної сфери, 

громадськими організаціями, що надають всю потрібну інформацію. 

В 2023 році звернень до ЦРІ було 16. Відвідування ЦРІ становить всього 

72 рази, а видача документів дорівнювала 245, видано довідок – 371, в тому 

числі усних 369, письмових – 2. В ЦРІ ведеться картотека неопублікованих 

офіційних документів органів місцевого самоврядування. 

 

Соціокультурна діяльність бібліотек 

Патріотизм сьогодні є нагальною потребою і для людей, і для держави, 

оскільки високий рівень патріотизму громадян забезпечує повноцінний 

гармонійний розвиток як особистості в державі, так і суспільства в цілому. 

Саме тому бібліотекою цій тематиці приділяється значна увага, адже від 

поінформованості громадян значною мірою залежить майбутнє держави. 

Щорічно в Летичівській публічній вшановується: День пам’яті Героїв 

Крут, День вшанування учасників бойових дій на території інших держав, День 

пам'яті та примирення, День Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, 

День скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні, День партизанської 

слави, Міжнародний День пам’яті жертв Голокосту, День визволення України 

від німецько-фашистських загарбників, День захисника України, День 

Українського козацтва, Гідності та Свободи, День Збройних Сил України.  

День Пам’яті Героїв Крут, 105-ти річчя бою під Крутами до цієї дати 

працівниками Летичівської публічної бібліотеки було організовано книжкову 

виставку «На Аскольдовій могилі - український цвіт». На виставці були 

представлені видання, в яких розповідається про події стоп’ятирічної давнини. 

До Міжнародного Дня пам’яті жертв Голокосту читачам презентовано 

Книжкову виставку-реквієм: «Україна в часи Голокосту» 

До Дня пам’яті захисників Донецького аеропорту в читальному залі 

Летичівської публічної бібліотеки презентовано книжкову виставку «Вони 

вистояли - не витримав бетон». 

Не можливо не згадати про День виведення військ з Афганістану та 

героїв, які поклали життя у тій страшній війні та тих, хто повернувся додому, 

переживши те жахіття. Цій події була приурочена виставка-пам’ять: «Ще й досі 

в пам’яті щемить Афган…». 

 

 

До Дня Єднання України працівники Летичівської публічної бібліотеки 

долучились до вуличної акції «Україна єдина!», яка відбувалась по всій 

Україні. Читачам бібліотеки презентовано книжкову виставку «В єднанні сила і 

міць!» 

До Дня кримського супротиву російської окупації презентовано 

книжкову виставку: «Не стерти пам’яті народу». Депортація кримських татар – 

один з найяскравіших прикладів злочинів радянського режиму, здійснених під 

час Другої світової війни.  

Важливу роль у патріотичному виховані займає сім’я. Вона як основний 

елемент суспільства була і залишається берегинею людських цінностей та 

культури. Завдяки сім’ї міцніє і розвивається держава, зростає добробут 



народу. З нагоди цього свята читачам бібліотеки презентовано книжкову 

виставку: «Сім’я – це маленький світ, створений коханням». 

День Європи для України означає багато чого, адже наша країна прагне 

стати повноцінною європейською державою. Це свято нам вкотре нагадує, що 

Європа починається не за кордоном України, вона починається у серці кожного 

з нас. 

Працівники Летичівської публічної бібліотеки організували вуличну 

акцію з нагоди святкування Дня Європи. Учасникам акції презентували 

книжкову виставку «Україна – це Європа», на якій представлені видання про 

історію створення Європейського Союзу, про країни, що входять в ЄС, досвід 

різних країн та прогнози шляхів розвитку для України у Європейському Союзі. 

З нагоди відзначення Дня Героїв працівниками Летичівської публічної 

бібліотеки організовано вуличну акцію. Учасникам акції презентували 

ілюстративно-книжкову виставку «Українці – нація героїв» та ознайомили з 

подіями та людьми, які дали нашій історії яскраві приклади героїзму. Окремим 

розділом на виставці «Вони полягли за вільну Україну» представлені матеріали 

про героїв новітніх – Небесної Сотні та тих, які сьогодні віддають свої життя за 

соборність та незалежність нашої Батьківщини. 

Цей день є символом незборимості української нації. 

В 2023 році були проведені заходи, що виконують місію пам’яті та 

передачі інформації молоді про героїчне минуле нашого народу, на долю якого 

випала  

Друга світова війна. До дня початку Другої світової війни в бібліотеці 

презентовано книжкову виставку «Доторкнімось до нашої пам’яті». День 

скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні. До Дня визволення 

України читачам презентовано книжкову виставку «Роки війни – століття 

 пам ’яті» 

День ушанування пам'яті дітей, що загинули внаслідок російсько-

української війни з 2014 року. Цього дня ми вшановуємо пам’ять дітей 

України, які загинули від рук, куль, розірваних ракет та бомб ворога. Цьому 

дню працівники бібліотеки приурочили виставку-інсталяцію: «Загублене 

дитинство» 

До дня Української державності працівники Летичівської публічної 

бібліотеки організували вуличну акцію «З Україною в серці». Під час акції 

летичівці та гості селища познайомились з книжковою виставкою «Українська 

державність: витоки, становлення, розвиток».  

До Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за 

незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України. В Летичівській 

публічній бібліотеці проведено годину вшанування «Вклонімося пам’яті 

загиблих героїв!» на якій були присутні учні 11-тих класів Летичівського ліцею 

№2 та учасник бойових дій Сергій Прокоф’єв. 

Всесвітній День миру. Для України цей день має особливе значення. 

Протягом усієї історії українська держава боролася за своє мирне існування. І в 

2023 році Україна величезною ціною бореться проти російської агресії, щоб 

наші нащадки ніколи не знали війни. Заходи до Дня миру не обмежилися 

стінами бібліотеки. Під час вуличної акції: «Хочемо миру в рідній Україні» 

летичівці та гості міста на паперових голубах писали побажання та слова 



вдячності нашим захисникам, знайомились з літературою, присвяченою Україні 

та її взаємовідносинам зі світом. 

До Дня українського козацтва, Дня захисника та захисниці України, що 

відзначається у день Покрови Пресвятої Богородиці проведено годину 

патріотичного виховання: «Уже ніхто не знищить Україну в тобі, в мені, у 

кожному із нас».  

День пам’яті жертв Бабиного Яру. До цієї скорботної дати працівниками 

Летичівської публічної бібліотеки проведено низку заходів: історичний 

репортаж «Трагедія Бабиного Яру» для учнів 10-А класу Летичівського ліцею 

№1, історичний урок «Бабин Яр - подих вічного болю» проведено для учнів 

Летичівського ліцею №3. Презентовано книжкову виставку: «Трагедія, історія, 

пам’ять». Учасники заходу відвідали Летичівський «Бабин Яр» - могилу євреїв, 

де покоїться прах більше семи тисяч жертв нацизму.  

З нагоди 90-річчя великого Голодомору в Україні для учнів 8-11 класів 

Летичівського ліцею №2 проведено годину-реквієм: «В руках, що виростили 

хліб не залишили і зернини» та презентовано книжкову виставку «Ти свічко 

пам’яті гори».  

Підтримуючи ініціативу Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» 

працівниками Летичівської публічної біблотеки проведено інформаційну 

годину «Підлітки проти насилля» для учнів 11-А класу Летичівского ліцею №1. 

В рамках Тижня права читачам презентовано книжкову виставку: 

«Людина. Суспільство. Закон» 

Об’єктивне висвітлення історії нашої країни має важливе значення для 

виховання підростаючого покоління. Від того, як молодь сприйматиме 

історичне минуле, які приклади, ідеї, традиції візьме для наслідування, у 

великій мірі залежить майбутнє України. Тому наша бібліотека спрямувала 

свою роботу на розкриття історичного минулого нашої держави. З цією метою 

для читачів бібліотеки проходи різноманітні заходи. 

До 375 річчя з початку повстання козаків на Запоріжжі, початку 

визвольної війни, обрання гетьманом Богдана Хмельницького читачам 

презентовано тематичну викладку літератури: «Творець козацької держави». 

До 125 річчя з часу видання першого тому “Історії України-Руси” 

Михайла Грушевського презентовано інформаційну виставку: «Історія 

України-руси». 

 

До Дня Соборності України у читальному залі Летичівської публічної 

бібліотеки організовано книжкову виставку «Соборній Україні слава нині і 

повік». 

З нагоди Всесвітнього дня вишиванки в Летичівській публічній бібліотеці 

для учнів 11-х класів Летичівського ліцею №2 (класні керівники – Альона 

Коломієць та Альона Войченко) проведена година мистецтва «Українська 

вишиванка над світом пливе». Присутні мали можливість познайомитися з 

книжковою добіркою «Вишиванка – генетичний код нації», виставкою робіт 

майстрині народно-прикладного мистецтва Надії Розвори та роботами 

керівника гуртка «Калейдоскоп» Летичівського ЦТДЮ Наталії Вонсович. 

Щороку, третьої неділі травня, в Україні вшановують пам’ять мільйонів 

загублених життів, бездушно знищених радянським тоталітарним режимом. 



Пам’ятна дата встановлена Указом Президента від 21 травня 2007 року з метою 

вшанування пам’яті жертв політичних репресій комуністичного режиму. 

Після широкомасштабного вторгнення росії терор і політичні 

переслідування стали моторошною реальністю для величезної кількості 

українців, чиї міста і села окупували війська агресора. Катування, розстріли 

невинних без суду і слідства, насильницькі депортації, фільтраційні табори, 

масові переслідування з політичних мотивів – здавалося, що все це з падінням 

радянської системи назавжди залишилось в історії. Але ідеологічні спадкоємці 

СРСР у путінській росії знову принесли на українську землю масові політичні 

репресії. З огляду на все, що ми знаємо про Бучу, Ірпінь, Гостомель, Маріуполь, 

з огляду на відомості, які надходили з окупованого Херсона, День пам’яті 

жертв політичних репресій набуває для нас нового значення. Ціною надзусиль і 

багатьох життів Україна бореться не тільки за те, щоб звільнити свою землю 

від російських окупантів та відновити свій суверенітет. Вона бореться за те, 

щоб сталінські методи Великого терору не були інструментом політики у XXI 

столітті. 

До дня пам’яті жертв політичних репресій комуністичного режиму в 

Летичівській публічній бібліотеці організована книжкова виставка «Трагедія 

незнищеної волі». 

До Дня Скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні в 

Летичівській публічній бібліотеці організована виставка-пам’ять «Чорним 

крилом Україну накрила війна». 

До дня аварії на Чорнобильській атомній електростанції працівниками 

Летичівської публічної бібліотеки підготовлена книжкова виставка 

«Чорнобиль. Покинутий світ». 

До Всесвітнього дня людей з синдромом Дауна Тематична презентовано 

викладку літератури: «Я теж такий, як ти». 

До Всесвітнього дня поширення інформації щодо проблем аутизму 

презентовано інформаційну викладку літератури: «Замкнені в середині себе» 

До Міжнародного дня лісів презентовано інформаційну полицю: 

«Зелений розмай України». 

До Всесвітнього дня здоров'я презентовано виставка - роздум: «Філософія 

життя – здоров’я». 

 

 

В рамках Року збереження природи та живого миру в Україні, до 

Всесвітнього дня землі презентовано інформаційну полицю: «Жива планета». 

До Дня вшанування ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС у читальному 

залі Летичівської публічної бібліотеки представлено книжкову виставку-

реквієм: «Велика трагедія мирного часу». 

Робота бібліотеки також направлена на популяризацію 

сільськогосподарської та технічної літератури, сприяння підприємницької 

діяльності користувачів. 

До Всесвітнього дня авіації і космонавтики презентовано книжково-

ілюстративну виставку: «Космос – дорога без кінця…». 

До Дня пасічника презентовано виставку – калейдоскоп: «Краще меду – 

тільки … мед». 



До Дня працівників сільського господарства презентовано книжкову 

виставку: «Україно моя, в тебе щедра земля». 

Також робота бібліотеки була направлена на допомогу учням по 

засвоєнню шкільних програм. 

В рамках відзначення Міжнародного дня рідної мови в Летичівській 

публічній бібліотеці проведено практикум «НОВИЙ український правопис. 

Все, що потрібно знати» для працівників культури Летичівської об’єднаної 

територіальної громади. 

До 105-ти річчя від дня народження Олеся (Олександра) Терентійовича 

Гончара (1918-1995) – видатного українського письменника, літературного 

критика, громадського діяча, лауреата Шевченківської премії, Героя України 

(2005, посмертно). В Летичівській публічній бібліотеці презентовано книжкову 

виставку «Його душа – Собор надій високих». В центрі експозиції видання 

зібрань та окремих творів Олеся Гончара від 1948 року до сучасних з фонду 

наукової бібліотеки. 

У День української писемності та мови працівники Летичівської 

публічної бібліотеки прийняли участь у написанні Радіодиктанту національної 

єдності 2023. Читачам презентовано книжково-ілюстративну виставку: «Мова – 

коріння нації». 

До 125-ти річчя від дня народження В.Сосюри читачам бібліотеки 

презентовано книжкову виставку-ювілей «Вічний слід на землі» 

З метою популяризації мистецтва і художньої літератури, естетичного 

виховання читачів, протягом року в Летичівській публічній бібліотеці пройшли 

заходи присвячені класикам літератури їх ювілеям та літературним датам.  

Тож першою користувачам презентована книжкова виставка присвячена 

85-ти річчю від дня народження Василя Стуса – українського поета, 

перекладача, дисидента. Життя і творчість Василя Стуса — це велика Любов до 

України, до українського народу та абсолютна відданість боротьбі за найвищі 

ідеали людства. Національну премію імені Т.Г. Шевченко, і звання Героя 

України отримав посмертно. До дня народження Василя Стуса працівники 

Летичівської публічної бібліотеки підготували книжкову виставку-присвяту 

«Василь Стус – символ нації». 

До 125-ти річчя від дня народження українського поета Володимира 

Сосюри (1898 – 1965). В читальному залі Летичівської публічної бібліотеки 

оформлена виставка - ювілей «Всім серцем любіть Україну…» присвячена 

життю і творчості поета-ювіляра. 

До 450-ти річчя з часу заснування у Львові Іваном Федоровим друкарні 

презентовано тематичну викладу літератури: «Першодрукар Іван Федоров». 

В історії назавжди залишаються імена, які з гордістю вимовляє, пам’ятає і 

шанує людство. У перші березневі дні ми знову згадуємо великого сина нашого 

народу – Тараса Шевченка. 

Увесь свій могутній талант він присвятив служінню народові. «Історія 

мого життя – писав поет, - становить частину історії моєї Батьківщини». 209 

років минуло з дня народження поета, проте і нині живе під сонцем України 

Кобзареве слово, слово великої, непогасної любові до свого народу, своєї землі. 

Сьогодні, в часи кривавої війни, яку розв'язала росія проти України, 

особливо відчувається дух незламного поета й художника, чий голос крізь віки 

закликає кожного українця до боротьби за свою Батьківщину. Ворог за часів 



Тараса Шевченка у українців був той самий, що і зараз – москалі. Тож вірші 

нашого видатного поета у часи війни з росією звучать по-особливому і несуть 

нові сенси. Тож найкращий спосіб вшанувати пам'ять митця — це читати його 

твори.  

В рамках відзначення 209-ої річниці від дня народження Тараса 

Григоровича Шевченка працівниками Летичівської публічної бібліотеки 

проведено літературну годину «Поетичний меседж поколінь» для учнів 11-А 

класу Летичівського ліцею №1. Присутнім презентовано книжково-

ілюстративну виставку: «Велич Шевченкового слова» Свій авторський вірш 

присвячений Кобзареві читала Т.Б. Севастьянова – Павлинська (членкиня 

Національної спілки журналістів, краєзнавиця та літературознавиця рідного 

краю). Уривок з поеми «Катерина» декламувала Марина Ількова, керівник 

літературного гуртка «Юний кореспондент» Летичівського центру творчості 

дітей та юнацтва. 

Поезія Шевченка мелодійна, гарно лягає на музику. Пісню «Зоре моя 

вечірняя» на слова Кобзаря виконав дует «Солодка Ягода» (Людмила Лескова 

та Катерина Мазуренко) КУ «Летичівський будинок культури». 

У двадцять перший день весни, у день весняного рівнодення, людство 

відзначає Всесвітній день поезії… Насправді ж, поезія присутня в нашому 

житті кожного дня, саме життя в усіх його барвах, з його смутком та радістю – 

це поезія, та лиш обрані відчувають це, лиш обрані здатні творити, адже як 

писала Ліна Костенко: «Поезія – це завжди неповторність, якийсь безсмертний 

дотик до душі». До Всесвітнього дня поезії в Летичівській публічній бібліотеці 

оформлена тематична викладка літератури «Поезія – це скарб усіх віків, це 

діамант величиною в слово!». 

З нагоди Дня молоді Летичівська публічна бібліотека провела вуличну 

акцію «Молодь – майбутнє держави!».  

Летичівська публічна бібліотека взяла участь у Народових читаннях 

вдруге, адже бібліотекарі на знак подяки польському народу за неоціненну 

допомогу Україні в період війни прагнуть продемонструвати свою єдність з 

нашим вірним та шляхетним сусідом – Польщею. 

Цього року твором для читань обрано роман Елізи Ожешкової «Над 

Німаном». Це найвідоміший роман письменниці. Книга була написана в 1886-

1887 роках. Завдяки барвистим описам, виразним героям та історичним 

посиланням твір порівнюють з «Паном Тадеушем» Адама Міцкевича.  

Роман є одним із найважливіших творів польської літератури, який 

присвячений темі Січневого повстання 1863 року, 160-річчя якого 

відзначається у 2023 році.  

Фрагмент з роману читала керівник Студії польської мови і культури 

«Sloneznik» при Санктуарії Летичівської Богородиці Галина Алєксєєнко, яка 

також подарувала бібліотеці добірку книг з історії Польщі. 

Вже стало гарною традицією долучатись до щорічної Всеукраїнської акції 

"Національний тиждень читання", яку організовує Український інститут книги. 

Гасло цьогорічного Національного тижня читання — "Бути своїми": 

важливість зв’язку між поколіннями, між читачами й літераторами, між усіма 

українцями, надто під час війни. А у фокусі — постать Миколи Хвильового, 

130 років від дня народження якого відзначаємо 13 грудня. 



В рамках тижня Національного читання проведено ряд тематичних 

заходів: зустріч учнів 10-А класу та учнів 11-Б класу Летичівського ліцею № 2 з 

членом Національної спілки краєзнавців України, Національної спілки 

журналістів України, дослідником історії Летичівщини, упорядником багатьох 

книг про історію нашого краю та долі людей, бібліографом Летичівської 

публічної бібліотеки Володимиром Борисовим; відбулися теплі літературні 

читання українських поетів «Моя країна - Україна». Адже невід'ємною 

частиною життя кожної людини є Батьківщина, той рідний край, який ввібрав в 

себе тисячі дитячих спогадів, найніжніших та найщиріших моментів. Та земля, 

куди хочеться повертатися знову і знову, аби тільки відчути теплий подих 

рідної домівки та побачити дорогі серцю пейзажі; літературну годину 

«Літературний світ Миколи Хвильового» з нагоди 130-річчя від дня 

народження письменника, на яку були запрошені учні 10-Г класу Летичіського 

ліцею №1. 

Летичівська публічна бібліотека взяла участь у проєкті '' Польська полиця 

в Україні''.  

Проєкт реалізується Українським інститутом книги спільно з Інститутом 

книги у Польщі за підтримки Міністерства культури та національної спадщини 

Польщі та МКІП. 

У межах проєкту "Польська полиця в Україні" у 2023 році, Летичівська 

публічна бібліотека отримала безкоштовно 20 книг польських авторів, 

перекладених українською мовою. 

Проєкт "Польська полиця в Україні" - гарна нагода для наших читачів 

дізнатися більше про історію, культуру та літературу Польщі.  

Впевнені, що кожна книга знайде свого читача. 

Dziękujęserdecznie за культурну дипломатію та запрошуємо до читань 

кращих зразків польської літератури українською мовою! 

Краєзнавство – це безцінна скарбниця історичного досвіду багатьох 

поколінь. Воно є своєрідним містком, який поєднує покоління минулі з 

поколіннями сьогоднішніми і прийдешніми. Саме краєзнавча робота посідає 

важливе місце в діяльності бібліотеки. Наша бібліотека своїми заходами 

прищеплює інтерес до історії, намагається зацікавити літературою, викликати 

любов до мистецтва, підвищувати культурний рівень. 

Фонд краєзнавчої літератури становить 13951 екземпляр, а за 2023 рік 

було видано користувачам 2895 екземпляри. В читальному залі та на відділі 

абонементу Летичівської публічної представлені постійно діючі виставки, які 

протягом року поповнюються новими матеріалами, а саме: «Письменники – 

ювіляри – 2023», «Книги - ювіляри – 2023», «Лауреати Шевченківської премії – 

наші земляки», «О краю мій, моя колиска ти мого серця оберіг», «Пам’ятні 

місця Летичівщини», «Вони полягли за вільну Україну». 

Пам’яті полум’яного борця за волю України – повстанського отамана 

Якова Гальчевського (1894 – 1943) в читальному залі Летичівської публічної 

бібліотеки підготовлена викладка літератури «Ідеї української самостійності не 

зрадив». 

З метою популяризації творів письменників-земляків, працівниками 

Летичівської публічної бібліотеки було влаштовано вуличну акцію: 

«Літературна палітра Летичівщини». 



До Дня партизанської слави читачам презентовано книжкову виставку-

мандрівку: «Партизанськими стежками Летичівщини». 

Хотілося б відзначити, що головне, до чого треба прагнути сьогодні 

бібліотекам – збільшення кількості молодих користувачів, які відчувають жагу 

до читання, книжковий голод, а нам, господарям книжкових багатств, є що їм 

запропонувати. Читання повинно стати культурною звичкою, радісним 

заняттям, яке спроможне підняти духовний рівень сучасної молоді. 

Для своїх найкращих читачів цьогоріч у відділі обслуговування читачів та 

популяризації літератури Летичівської публічної бібліотеки провели конкурс 

«Кращий читач 2023року». Цей конкурс – засіб сприяння покращенню промоції 

української книги та читання, збільшенню відвідування книгозбірні та 

підвищенню іміджу бібліотеки. Учасниками конкурсу «Кращий читач 2023 

року» були читачі, які протягом минулого року ставили рекорди у кількості 

прочитаних книг, та брали участь у соціокультурних заходах бібліотеки. 

Рейтинг читацької активності протягом року визначали працівники 

відділу обслуговування бібліотеки, аналізуючи читацькі формуляри. Адже 

читацький формуляр — гордість кожного читача, дзеркало його смаків і 

вподобань, обізнаності в класичній і сучасній літературі та періодичних 

виданнях. 

 

Соціологічні дослідження 

Протягом 2023 року бібліотеки Летичівської ТГ брали участь в 

соціологічних дослідженнях:  

- в обласному дослідженні "Краща книга Хмельниччини - 2022", що 

проводилось онлайн анкетуванням; 

- у форумі, приуроченому до Всесвітнього дня книги та авторського 

права "Книжкова весна на Хмельниччині", де проведено підсумки дослідження; 

- у дослідженні «Цифрова грамотність та цифрові послуги через 

публічні бібліотеки Хмельниччини». Заповнялось онлайн-опитування 

дослідження; 

- у дослідження Національної бібліотеки України імені Ярослава 

Мудрого: «Читання під час війни: інтереси, потреби, можливості», проводилось 

онлайн анкетуванням; 

- у дослідженні «Напрямки бібліотечної роботи для задоволення 

читацьких потреб внутрішньо переміщених осіб», анкети проводилось онлайн; 

- у дослідженні в ІV, V, VІ, VІІ етапах «Публічні бібліотеки в умовах 

російської збройної агресії», онлайн анкетування;. 

Летичівська публічна бібліотека прийняли участь в проєкті «Польська 

полиця в Україні», в результаті отримали комплект з 20 нових книжкових 

видань для створення книжкової полиці польської літератури.  

Проводились анкетування бібліотечних працівників з метою подальшого 

планування роботи, вивчення стану підготовки та підключення бібліотек до 

мережі Інтернет та питань виробничого змісту. 

Діти наших бібліотек брали участь у ряді дитячих конкурсів. 

 

  



Бібліотека на сторінках преси: 

1. Кошелюк А. Визначено переможців конкурсу [Про переможця 

Всеукраїнського літературного конкурсу В.Борисова] / А. Кошелюк // 

Летичів.газ. – 2023. – 5 січ. 

2. Смалюх Я. Гості літературної кав’ярні [Засідання літературної 

кав’ярні «Вірші народжені серцем» з поетами Неонілою Гуменюк та Олегом 

Требухівським] / Я. Смалюх // Летичів.газ. – 2023. – 4 трав. 

3. Ковальова С. Важливе для дітей живе спілкування [Про зустріч 

читачів Летичівської бібліотеки для дітей з письменниками В.Горбатюком та 

В.Борисовим] / С.Ковальова // Летичів.газ. – 2023. – 1 черв. 

4. Сандецька Є. УТОС – моя надія та опора [Про зустріч членів ГТПО 

УТОС в Летичівській публічній бібліотеці] / Є.Сандецька // Летичів.газ. – 2023. 

– 4 сер1 черв. 

5. Дмухівська О. «Натхнення і любов у серці береже» [Зустріч з 

поетесою Т.Севастьяновою] / О.Дмухівська // Летичів.газ. – 2023. – 8 черв. 

6. Леськов П. Із часу створення УТОС минуло славних 90! [Засідання 

круглого столу з нагоди ювілею товариства в Летичівській публічній 

бібліотеці] / П.Леськов // Летичів.газ. – 2023. – 22 черв. 

7. Павлинський В. День Летичева – на підтримку воїнів [Про участь 

Летичівської публічної бібліотеки у святкуванні Дня Летичева] / 

В.Павлинський // Летичів.газ. – 2023. – 20 лип. 

8. Бачинська О. Вклонімося пам’яті загиблих героїв [Вшанування 

загиблих захисників України] / О. Бачинська // Летичів.газ. – 2023. – 31 серп. 

9. Ковальська Н. «Надвечір’я дбає про своїх земляків» [Зустріч з 

поетесою Неонілою Гуменюк в Козачківській сільській бібліотеці] / 

Н.Ковальська // Летичів.газ. – 2023. – 21 верес. 

10. Кошелюк А. Бабин Яр як символ «Голокосту від куль» [Історична 

година «Бабин Яр – поділ вічного болю в Летичівській публічній бібліотеці»] / 

А. Кошелюк // Летичів.газ. – 2023. – 5 жовт. 

11.  Бачинська О. Незабутня зустріч з рідними героя [Зустріч з рідними 

Героя України І.Зубкова] / О. Бачинська // Летичів.газ. – 2023. – 5 жовт. 

12. Змієвський О. Вшанування ветеранів і людей похилого віку 

[Година милосердя «Зорепадом летять роки» в Летичівській публічній 

бібліотеці] / О. Змієвський // Летичів.газ. – 2023. – 5 жовт. 

13. Змієвський О. Посильний внесок у нашу спільну Перемогу [Зустріч 

з працівниками культури Летичівської селищної ради в Летичівській публічній 

бібліотеці з нагоди Міжнародного дня волонтера] / О. Змієвський // Летичів.газ. 

– 2023. – 21 груд. 

 

Серед культурно-інформаційних закладів, що реально впливають на зміст 

і якість читання підростаючого покоління і є гарантом реалізації його прав на 

культурне і духовне життя, на змістовне дозвілля, вільне спілкування з 

ровесниками і цікавими людьми, чільне місце належить бібліотеці. 

Молодь – особлива категорія читачів. Вона потребує великої уваги, 

індивідуального підходу і неформального обслуговування. Бібліотека реалізує 

цю функцію в різноманітних формах обслуговування:  

1. Вивчення читацьких інтересів, уподобань 

2. Індивідуальна робота 



3. Інформаційно-бібліографічна діяльність 

4. Формування, поповнення фонду  

5. Наочна популяризація читання 

6. Масові заходи  

7. Популяризація читання у ЗМІ 

8. Створення позитивного іміджу бібліотеки 

Хотілося б відзначити, що головне, до чого треба прагнути сьогодні 

бібліотекам – збільшення кількості молодих користувачів, які відчувають жагу 

до читання, книжковий голод, а нам, господарям книжкових багатств, є що їм 

запропонувати. Читання повинно стати культурною звичкою, радісним 

заняттям, яке спроможне підняти духовний рівень сучасної молоді. 

 

Інформаційно – бібліографічне забезпечення користувачів 

здійснювалося, частково завдяки видавничій діяльності: 

- Календар знаменних та пам’ятних дат Летичівщини на 2024 рік  

- Методичні матеріали які допоможуть бібліотекарям сільських в 

плануванні роботи. На допомогу сільському бібліотекарю Випуск – 11 

- Інформаційні вісники на теми: 

1) Знаменні і пам’ятні дати на 2024 рік; 

2) «Моя душа мов ластівки політ» (до 50-річчя з дня народження Т. 

Севастьянової) 

3) Життя окрилене піснею (до 65-річчя від дня народження О.Кобзаренка) 

4) Ії життя, це два крила - боротьба за життя та поезія (до 60-річчя від дня 

народження Нелі Качинської) 

 

- Краєзнавчі всеобучі «Серцем доторкнись історії рідного краю» 

1) «Ми ще прийдемо у ваше життя» (до 80 роковин загибелі 

Летичівського підпілля ОУН) 

2) «Жив і боровся за ідею Української державності» (до 80 річниці з дня 

загибелі Я. Орла-Гальчевського) 

3) З народного напившись джерела (до 100-річчя від дня народження 

К.П.Сензюка) 

- Методичні поради «Бібліотеки Летичівщина на сторінках преси у 

2023 році». Бібліографічний список літератури. 

Летичівська публічна бібліотека продовжує друкувати матеріали у 

«Летичівській газеті» та «Інформаційному бюлетні Летичівської ОТГ» про 

виконану роботу протягом 2023 року. 

 

 


